
年少遠足アンケート20200818～824実施の回答まとめ（園児1名につき回答1件として集計、回答率94％） 令和2年8月31日

※年少遠足については、本アンケート結果に判断を委ねるものではありません。少しでも皆さまのお気持ちに寄り添えるよう、ご家庭の意向も念頭に置き、本園考えに基づき最終決定いたします。

回答数 回答率 Q1： クラス別では、もも「1」「2」「3」が最多同数、たんぽぽ「1」「2」が最多同数、ちゅうりっぷ「2」、「3」、「1」の順

1）もも 16 94% 全体では、「2）どちらかというと、年少も実施することが望ましい」が最多16名（32％）

2）たんぽぽ 16 89% 続いて、「1）是非実施」12名（24%）、「3）どちらともいえない」12名（24%）、「4）無理せず見送り」7名（14%）の順

3）ちゅうりっぷ 18 100% なお、「3）どちらともいえない」（12名）を除くと、「1」「2」合計は74%（28名）、「4」「5」合計は26％（10名）

全体 50 94%

皆さまからのご意見やご提案
○ こんな状況で、幼稚園の行事がなくなっているので、思い出として、できたら実施して欲しいです。

○ 例年に比べ、大人も子供もなにかと制限の多い生活になり、やるせなさを感じている今年の夏です。だからこそ子供たちには、できる限り可能な範囲内で、いつもと

変わらぬ彩りを楽しませてあげたいと思っています。線引きがとても難しいのですが。コロナ真っ只中の夏休み（中略）母として思うのは子供たちにとって何かしら

刺激を受けた際に成長する幅は大人のそれ以上に大きく、彼らの1日1日はそれだけ可能性のあるものなのだということです。だからこそ『コロナだから出来ないな』
とすぐに結論を出すのではなく、できることを考えて過ごしていきたいと思っています。もちろん、手洗いうがいの徹底や衛生観念などの強化・不要な外出や密集を
避けることは大前提ではありますが。。難しいです。常に考えながら手探りな日々です。

○ 外での遠足は、感染症対策をすれば、大丈夫なのではないかと考えます。家庭でも大きめの公園などに行くこともありますし、日頃からクラスで外で遊んだり、
教室内でご飯を食べたりしていますので、大きく変わることはないかなと思います。

○ 近距離の移動で王禅寺あたりですからバス移動も問題ないのではと考えております。先日、ニュース番組でバス車内の換気システムについて○○バスを取り上げて

いましたが、実証実験していて15分前後で空気も入れ替わっていました。そのように予防策を徹底されている優良企業のバスでしたら、なお安心できると思います。

○ 貸切りバス会社も大変厳しい状況だと思うので、遠足実施の場合は天気に関わらずバス利用をした方が良いと思います。

○ バスの場合一台増やすことは賛成です。もしくはバスを使用しない場所でも良いのかとも思います。

○ 園の御判断にお任せします。また実施された場合、現地での感染症対策などで人手が必要でしたらお手伝い致しますので（現地には自家用車にて）
いつでも声かけて頂ければと思います。

○ 遠足ですが、子供の成長にとっては良いと思いますし、実施していただけると子供も喜んで楽しんでくれると分かっていますが、不安もあります。
直前のコロナの状況によって判断していただきたいと思っております。

○ メディアでは毎日、PCR陽性者数を発表し不安を煽る報道ばかりですね。世界報道自由度ランキング66位の日本では残念ながら、自分で情報を取りに行かなければなりません。
死者数を見れば、コロナはもう終息しているのは明らかです。ウィルスや細菌を0にすることは出来ません。結局、インフルエンザでもコロナでも、個人の免疫力を上げる
しかないと私は思っています。膨大な情報が簡単に手に入る今こそ、情報リテラシーが問われます。こういった意見は少数派で中々受け入れてもらえないと思います。
しかし「みんながそうだから」というような「多数が正しくて少数は間違い」という風潮は全く理解できません。私は子ども達に自分の感覚を大事にし、考える力を養い、
考えの違う他者を受け入れられるような人になってほしいです。

貴重なご意見を誠に有難うございました。
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1）もも 2）たんぽぽ 3）ちゅうりっぷ

Q1：年少遠足の実施意向について（クラス別）

1）年少も是非実施することが望ましい

2）どちらかというと、年少も実施することが望ましい

3）どちらともいえない・どちらでもかまわない

4）どちらかというと、年少は無理せずに見送ることが望ましい

5）年少は無理せずに是非見送ることが望ましい
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Q1：年少遠足の実施意向について（年少全体）

1）もも 2）たんぽぽ 3）ちゅうりっぷ

1）年少も是非実施するこ

とが望ましい, 12, 24%

2）どちらかというと、年少も実

施することが望ましい, 16, 32%

3）どちらともいえない・どち

らでもかまわない, 12, 24%

4）どちらかというと、年少は無理せ

ずに見送ることが望ましい, 7, 14%

5）年少は無理せずに是非見送るこ

とが望ましい, 3, 6%

Q1：年少遠足の実施意向について（年少全体）

1）年少も是非実施することが望ましい

2）どちらかというと、年少も実施することが望ましい

3）どちらともいえない・どちらでもかまわない

4）どちらかというと、年少は無理せずに見送ることが望ましい

5）年少は無理せずに是非見送ることが望ましい

1）年少も是非実施するこ

とが望ましい, 12, 32%

2）どちらかというと、年少も実

施することが望ましい, 16, 42%

3）どちらともいえない・どち

らでもかまわない, 0, 0%

4）どちらかというと、年少は無理せ

ずに見送ることが望ましい, 7, 18%

5）年少は無理せずに是非見送る

ことが望ましい, 3, 8%

Q1：年少遠足の実施意向について（全体、除く回答3）

1）年少も是非実施することが望ましい

2）どちらかというと、年少も実施することが望ましい

3）どちらともいえない・どちらでもかまわない

4）どちらかというと、年少は無理せずに見送ることが望ましい

5）年少は無理せずに是非見送ることが望ましい


